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亚一批不锈钢餐刀和其他不锈钢制品，计划经陆路从香港装

船出运。该批货物采 用出口直转的方式，已向汕头海关办理

了相关转关手续，在深圳口岸申报出境时，报关员应该向深

圳 海关出具下列哪些单证资料： A.汕头海关签发的出口货物

报关单 B.出境汽车载货清单 C.出口货物中转通知书 D.汽车载

货登记簿 22.特定减免税通关制度具有显著的管理特征，主要

体现在以下哪几个方面： A.脱离特定使用范围，应按实际去

向办理相应的报关和纳税手续 B.在特定条件和规定范围内使

用可减免进口税费 C.原则上免予交验进出口许可证件 D.货物

进口验放后仍需受海关监管 23.根据进出境旅客行李物品“双

通道制”的通关规定，下列表述中正确的通道选择是： A.旅

客携带按规定应征税物品进境应选择“申报”通道 B.不明海

关规定或不知如何选择通道的旅客可选择“无申报”通道 C.

旅客携带须登记复带出(进)境物品，可选择“无申报”通道

D.旅客携带物品超出规定免税限量的，应选择“申报”通道

24.关于进口税率的适用，下列表述正确的是： A.对在进口配

额范围之内进口的货物可适用较最惠国税率低的配额税率，

对超出进口配额范围的进 口货物要按税则规定的非配额税率

征收进口关税 B.对于应按普通税率征税的进口货物，经国务

院关税税则委员会特别批准，可以按照最惠国税率征税 C.按

国家优惠政策进口暂定最惠国税率商品时，可按优惠政策计

算确定的税率与暂定最惠国税率两者取低计征关税，但不得



在暂定最惠国税率基础上再进行减免 D.对于原产地是香港.澳

门.台湾的进口货物和我国大陆生产的货物复进口的，海关按

最惠国税率征收关税 25.按现行海关规定，下列哪些货物可允

许存入保税仓库： A.由境内有经营权的外贸企业购买进口的

进料加工业务备用料件 B.供应国际航行船舶的燃料和零配件

C.以寄售方式进口，用于进口机电产品维修业务的维修零配

件 D.转口港澳的烟酒 26.关于特殊贸易方式进口货物的完税价

格审定原则，下列表述中正确的是： A.内销的进料加工进口

料件或其制成品，以料件申报内销时的价格估定 B.加工贸易

加工过程中产生的边角余料，以申报内销时的价格估定 C.减

税或免税的进口货物需予补税时，应当以海关审定的该货物

原进口时的价格，扣除折旧部分价值作为完税 D.以租金方式

对外租赁的进口货物，在租赁期间，以海关审定的租金作为

完税价格 27.构成一项发盘必须具备的条件包括： A.清楚的表

明发盘人愿意按照所提条件订立合同，但可以附加保留条件

B.必须向一个或一个以上特定的人发出 C.发盘的内容即主要

交易条件必须明确和完整 D.发盘必须送达受盘人 28.进出口货

物申报后确有正当理由的，经海关同意可修改或撤销申报。

下列表述中属于正当理由是： A.由于计算机技术方面的原因

而导致的电子数据错误 B.海关在办理出口货物的放行手续后

，由于装运.配载原因造成原申报货物部分或全部退关 C.因海

关审价.归类认定后需对申报数据进行修改的 D.发送单位或申

报单位有关人员在操作或书写上的失误，造成非涉及国家贸

易管制政策. 税收及海关统计指标内容错误的 29.某服装加工

厂与外商签订了一份加工服装出口合同，该厂报关员到海关

办理该批合同的备案手续时,应向海关提交下列哪些单证资料



： A.加工贸易合同批准证 B.加工生产企业加工生产能力状况

C.加工贸易登记手册 D.加工贸易合同 30.根据《2000年国际贸

易术语解释通则》的规定，C组贸易术语的特点是： A.卖方

要确保按时完成装运并保证按时到货 B.均属于装运合同 C.由

卖方订立运输合同，并承担相关费用 D.费用与风险界限划分
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